
Abstimmungsergebnis – Ziffer 1 der Vorlage: 

Zustimmung (mehrheitlich) 

Ja-Stimmen: 39 

Nein-Stimmen: 2 

Enthaltung: 0 

 

Abstimmungsergebnis – Ziffer 2 der Vorlage: 

Zustimmung (mehrheitlich) 

Ja-Stimmen: 30 

Nein-Stimmen: 5 

Enthaltung: 6 

 

Abstimmungsergebnis – Ziffer 3 der Vorlage: 

Zustimmung (mehrheitlich) 

Ja-Stimmen: 37 

Nein-Stimmen: 4 

Enthaltung: 0 

 

Abstimmungsergebnis – Ziffer 4 der Vorlage: 

Zustimmung (mehrheitlich) 

Ja-Stimmen: 30 

Nein-Stimmen: 5 

Enthaltung: 6 

 

Abstimmungsergebnis – Ziffer 5 der Vorlage: 

Zustimmung (mehrheitlich) 

Ja-Stimmen: 30 

Nein-Stimmen: 11 

Enthaltung: 0 

 

Abstimmungsergebnis – Ziffer 6 der Vorlage: 

Zustimmung (mehrheitlich) 

Ja-Stimmen: 30 

Nein-Stimmen: 11 

Enthaltung: 0 

 

Somit wird der Vorlage in Gänze mehrheitlich zugestimmt. 

 


